2. sekuentzia - IIl. zikloa

BIZIKLETA

Errotak mugimenduan eman...

Abiapuntua

Errota-mahaia egina da, baina nola egin bigarren
harila itzulika ibil dadin eskuz lagundu gabe?

Mugimendua errotaz errota

Eta gero hirugarrena, laugarrena? Denak batean ?

Hipotesia batzuk

Galde bakoitzarentzat utziko dira haurrak aterabideen
asmatzera. Ondotik beren gogoetak lagunei azalduko
dizkiete.
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Hautu bat

Tresna batzuk

Egiaziatuko
duen jarduera

Aterabideen egiaztatzeko haurrek proposatu jarduerak
eginen dira.
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Ezinbestean irakasleak lokailu (uhal, elastiko zabal edo
beste) batekin proposatuko du mugimenduaren trans-
mizioa segurtatzea pinoiak elkarri lotuz.

Ezkerraldean diren bi aterabideak ikus.

Bigarren hautua

96





